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Тест Давление твёрдых тел, жидкостей и газов.

1. Книга лежит на столе. Масса книги равна 0,6 кг. Площадь её соприкосновения со столом равна 0,08 м2. Определите давление книги на стол.
1) 75 Па
2) 7,5 Па
3) 0,13 Па
4) 0,048 Па
2. Давление, создаваемое водой на дне озера, равно 4 МПа. Плотность воды 1000 кг/м3. Если не учитывать атмосферное давление, то глубина озера равна
1) 4 м
2) 40 м
3) 400 м
4) 4000 м
3. Альпинисты поднимаются к вершине горы. Как изменяется атмосферное давление по мере движения спортсменов?
1) Увеличивается
2) Уменьшается
3) Не изменяется
4) Сначала увеличивается, а затем уменьшается
4. Площадь малого поршня гидравлической машины 10 см2, на него действует сила 1 кН. Какую силу необходимо приложить к большому поршню, чтобы поршни были в равновесии? Площадь большого поршня 500 см2.
1) 50 Н
2) 20 Н
3) 500 Н
4) 50 кН
5. Аэростат объёмом 1000 м3 заполнен гелием. Плотность гелия 0,18 кг/м3, плотность воздуха 1,29 кг/м3. На аэростат действует выталкивающая сила, равная
1) 1,29 кН
2) 1,8 кН
3) 12,9 кН
4) 180 кН
6. Как будет вести себя тело, изображённое на рисунке?
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1) Опустится на дно
2) Будет плавать внутри жидкости
3) Будет плавать на поверхности
4) Зависит от объёма тела
7. Установите соответствие между научными открытиями и именами учёных, которым эти открытия принадлежат. К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию второго.
Физические открытия
А) Закон о передаче давления жидкостями и газами
Б) Впервые измерил атмосферное давление
В) Получил формулу для расчета выталкивающей силы
Имена ученых
1) Архимед
2) Броун
3) Торричелли
4) Ньютон
5) Паскаль
8. Площадь плота, изготовленного из сосновых брусьев квадратного сечения, равна 4 м2, толщина 30 см. Какую максимальную массу груза может удержать плот? Плотность сосны 500 кг/м3, а воды 1000 кг/м3.
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1. В каких из перечисленных случаев не совершается работа?
1) на нитке подвешен груз;
2) льдинка движется по гладкой горизонтальной поверхности;
3) трактор тянет прицеп
2. Грузовик тянет прицеп с силой 500 Н. Вычислите работу, совершаемую грузовиком для перемещения прицепа на 2 км.

1) 25 кДж 2) 10 кДж 3) 625 кДж 4) 1000 кДж
3. Двигатель, мощность которого 80 Вт, совершил работу 1600 Дж. Сколько времени работал двигатель?

1) 0,05 с 2) 20 с 3) 1600 с 4) 80 с 5) 108 000 с
4. Ученик поднимается с 1-го этажа на 4-ый один раз медленно, другой – быстро. Одинаковую ли мощность он развивает в этих случаях?

1) одинаковые, т.к. один и тот же ученик;
2)больше в первом случае;
3)больше во 2-ом случае;
4) определенного ответа дать нельзя.
5.Какую мощность развивает двигатель за 18 с, совершая работу 0,9 кДж?

1) 0,02 Вт 2) 16, 2Вт 3) 0,05 Вт 4) 50 Вт 5) 20 Вт
6. Какой энергией относительно Земли обладает летящий самолет?
1) потенциальной ;
2) кинетической ;
3) потенциальной и кинетической
7.Как изменится величина потенциальной энергии тела, поднятого над Землей на 6 м, при уменьшении высоты 4 м?
1) уменьшится в 1,5 раза;
2)уменьшится в 3 раза;
3) уменьшится в 4 раза;
4) уменьшится в 6 раз;
5) не изменится.
8.Кузнечнывй молот массой 2500 кг обладает потенциальной энергией 37 500 Дж. На какую высоту он поднят?
1) 1 м 2) 3 м 3) 1,5 м 4) 6 м
9.Когда ветер согнул ветку дерева, то… энергия воздуха перешла в … энергию ветки.

1) потенциальная… кинетическую
2) кинетическая… кинетическую
3) кинетическая …потенциальную
4) потенциальная … потенциальную
10.Какие превращения энергии происходят при выстреле из лука?

1) потенциальная энергия тетивы лука превращается в потенциальную энергию стрелы;
2) кинетическая энергия тетивы лука превращается в кинетическую энергию стрелы;
3) потенциальная энергия тетивы лука превращается в кинетическую энергию стрелы;
4) кинетическая энергия тетивы лука превращается в потенциальную энергию стрелы
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